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Siempre juntos disfrutando de 
nuestro hogar. Always together 

enjoying our home. 

by GARCÍA SABATE
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You And Me es un programa de dormitorios 
y armarios que combinan diseño y 
funcionalidad. Su característica principal 
es la calidad y desde las tendencias más 
vanguardistas nos ofrece una gama de 
dormitorios y armarios muy completa y 
atractiva.

You And Me is a bedrooms and closets 
collection that combines design and 
functionality. Its main feature is quality. It offers 
a full range of  bedrooms and closets inspired 
from avant-garde trends, very complete and 
attractive.

You And Me est un programme de chambres 
et d’armoires qui combinent design et 
fonctionnalité. Sa principale caractéristique 
est la qualité et des tendances les plus avant-
gardistes nous offre une gamme de chambres et 
armoires très complète et attrayante.

Siempre juntos disfrutando 
de nuestro hogar.
Always together enjoying 
our home. 

by GARCÍA SABATE
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Diseñador industrial formado en el Instituto 
Européo di design de Milán, José Miguel 
Andrés dirige este estudio con más de veinte 
años de experiéncia, colaborando como 
freelance para diversas empresas de reconocido 
prestigio dentro del sector del mueble.

An industrial designer graduated at the 
Instituto Européo di design in Milano, José 
Miguel Andrés leads this Desingn studio for 
more than twenty years, working as a freelance 
for several companies of  recognized prestige 
within the furniture sector.

Designer industriel formé à l’Institute 
Européen di design de Milan, José Miguel 
Andrés dirige cette étude avec plus de vingt ans 
d’expérience, travaillant en tant que freelance 
pour plusieurs entreprises de prestige reconnu 
dans le secteur du meuble.

by GARCÍA SABATE
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Designers

Nacida en 1968 ConXin Terranegra Estudia 
Bellas Artes en la Facultad de San Carlos de 
Valencia formándose en la especialidad 
de Dibujo y Diseño en 1992. 
Desde 2002 ha ido creando sus propios estudios 
de diseño hasta la actualidad que dirige el estudio 
de diseño TERRANEGRA Deco&Design.

Born in 1968 ConXin Terranegra Studied Fine 
Arts at the Faculty of  San Carlos in Valencia 
and got her degree in Drawing and Design in 
1992.
Since 2002 she has been creating her own 
design studios up to the present, which she leads 
the design studio TERRANEGRA 
Deco & Design.

Né en 1968 Conxin Terranegra a étudié les 
Beaux-Arts à la Faculté de San Carlos de 
Valence et s’est spécialisé dans Dessin et Design 
en 1992.
Depuis 2002, il crée ses propres studios de 
design jusqu’à aujourd’hui, où il dirige le studio 
de design TERRANEGRA Deco & Design.

Consciente de la importancia que tiene para la 
armonía general del ser humano el ambiente 
que le rodea y los diversos elementos que lo 
componen, Andrés Tarazona diseña desde su 
estudio, mobiliario e interiores, cuyos conceptos 
van más allá de los convencionales. En sus 
obras, los aspectos técnicos y estéticos pasan 
a formar parte de un proceso más amplio y 
minuciosamente estudiado, cuya finalidad 
es lograr hablar a la esencia más pura del ser 
humano.

Being aware of  the importance that environment 
that sorrounds the human being  has for it, 
Andrés Tarazona designs furniture and interiors, 
whose concepts go beyond conventional ones. 
In his works, the technical and aesthetic aspects 
become part of  a wider process, whose purpose 
is to speak to the purest essence of  the human 
being.

Conscient de l’importance pour l’harmonie 
générale de l’être humain de l’environnement 
qui l’entoure et des différents éléments qui le 
composent, Andrés Tarazona conçoit depuis son 
atelier, mobilier et intérieurs, dont les concepts 
vont au-delà des concepts conventionnels. Dans 
ses œuvres, les aspects techniques et esthétiques 
s’inscrivent dans un processus plus large et 
minutieusement étudié, dont le but est de parler 
à l’essence la plus pure de l’être humain.

Formado como diseñador industrial en la Escola 
Superior de disseny Elisava i en la Dansmark 
designskole. M. Garcia se ha especializado 
en diseño de mobiliario. En las colecciones 
diseñadas para Garcia Sabaté, se busca dar 
soluciones a las necesidades que plantea nuestra 
sociedad, primando la funcionalidad de cada 
pieza, sin perder de vista las últimas tendencias 
en materiales y acabados.

Industrial designer who studied in Elisava design 
school in Barcelona and Dansmark designskole 
in Copenhagen, M. Garcia has specialized in 
furniture design. In the collections designed 
for Garcia Sabaté, he seeks to provide solutions 
to the needs of  our society, prioritizing the 
functionality of  each piece, without losing sight 
of  the latest trends in materials and finishes.

Formé en tant que designer industriel à l’Escola 
Superior de Disseny Elisava et dans le designkole 
Dansmark. M. Garcia s’est spécialisé dans la 
conception de meubles. Dans les collections 
conçues pour Garcia Sabaté, nous cherchons 
à apporter des solutions aux besoins de notre 
société, en privilégiant la fonctionnalité de 
chaque pièce, sans perdre de vue les dernières 
tendances en matière de matériaux et de 
finitions.

Estudio Andrés TerraNegra Deco&Design Andrés Tarazona - Diseño Sentido Garte Studio
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by GARCÍA SABATE

SHADE 009
PRINT 019

AIR 029
KUFFERT 039
RONDA 047

PIXEL 055

INFINITY 063
QUARTA 077

ALTEA 091
POP 101

MILA 107
FREEDOM 117

Always 
together 
enjoying our 
home



La elegancia de siempre unida a nuevas formas.
Usual elegance combined with new shapes.
L’élégance de toujours associeé aux nouvelles formes.

Always together 
enjoying our home SHA

DE
YOU
AND

ME
Diseño Estudio Andrés
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Roble Montana / Blanco Mate
YM01COMP
SHADE

Detalle de cabecero SHADE en acabado Roble Montana 
combinado Blanco Mate. Mesita SHADE 2 cajones. Aro de 
cama INGLETE.  |  SHADE headboard detail in Oak Montana 
with Mat Blanco lacquered. Bedside table SHADE 2 drawers. 
The bed frame INGLETE.  |  Tête de lit SHADE Chêne 
Montana et Laqué blanc matt. Chevet SHADE avec 2 tiroirs. 
Cadre de lit INGLETE. 

SHADE   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SHADE   |   Mesita / Bedside table / Chevet
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Blanco  Mate / Nogal Nature

LA CALIDAD Y
LO NATURAL SON 
PRIORIDAD



YOU AND ME  |  Dormitorios by García Sabate     14  |  15

YM02COMP
SHADE

Detalle de cabecero SHADE en acabado Grafito Mate 
combinado Nogal Nature. Mesita SHADE 2 cajones. Aro de 
cama INGLETE.  |  SHADE headboard detail in Grafito Mate 
with Nogal Nature. Bedside table SHADE 2 drawers. The bed 
frame INGLETE.  |  Tête de lit detail SHADE Noyer Nature et 
Laqué graphite matt. Chevet SHADE avec 2 tiroirs. Cadre de lit 
INGLETE. 

SHADE   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SHADE   |   Mesita / Bedside table / Chevet

Nogal Nature / Grafito Mate
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Izquierda: Detalle de la doble iluminación indirecta en cabecero SHADE que aporta la calidez y elegancia digna de tu dormitorio. 
Letf:  Detalle de la doble iluminación indirecta en cabecero SHADE que aporta la calidez y elegancia digna de tu dormitorio. 
À gauche: Détail de l’éclairage indirect double de la tête de lit SHADE qui apporte la chaleur et l’élégance digne de votre chambre à coucher.

Always together
enjoying our home 



Combinar tendencias puede ser la clave del éxito
To combine trends can be the key to manage success
La combinaison des tendances peut être la clé du succès.

Always together 
enjoying our home PRI
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Roble Montana / Blanco Mate / Arena Mate /
Cuerda Mate / Cristal Blanco / Cristal Arena

YM03COMP
PRINT

PRINT   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |   Mesita / Bedside table / Chevet
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Always together
enjoying our home 

YM03COMODA
PRINT Detalle de cómoda TOP acabados Roble Montana, Arena Mate y Blanco Mate. 

Detail of Dresser TOP Oak Montana, Stone matte and matte white finish.
Détail de commode TOP finition Chêne Montana, Laqué Sable matt, Laqué blanc matt.
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Roble Humo / Blanco Mate / Cristal Blanco
YM04COMP
PRINT
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MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

Roble Humo / Blanco Mate
YM04COMP
PRINT

Detalle de cabecero PRINT en acabado Roble Humo combinado 
Blanco Mate. Mesita y cómoda escritorio TOP 2 y 4 cajones. 
Aro de cama INGLETE.  |  PRINT headboard detail in Oak 
Humo with Blanco Mate. Bedside table and Chest of drawers 
table TOP 2 and 4 drawers. The bed frame INGLETE. 
| Tête de lit détail PRINT Chêne Humo et laqué blanc matt. 
Chevet et bureau TOP avec 2 et 4 tiroirs. Cadre de lit INGLETE.

PRINT   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |   Mesita / Bedside table / Chevet

P



Alto grado de calidad, fuerza y sensualidad
Top quality, strength and sensuality
Haut niveau de qualité, de force et de sensualité

Always together 
enjoying our home AIRYOU

AND
ME Diseño Garte
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Roble Montana / Piedra Mate
YM05COMP
AIR

Cama AIR en acabado Roble Montana combinado con Piedra 
Mate con pata de metacrilato. | AIR bed in Oak Montana with 
Stone Mate with leg of methacrylate. | Lit AIR Chêne Montana 
et Mate Pierre avec jambe de méthacrylate. 

AIR   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  METACRILATO |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
AIR   |   Mesita / Bedside table / Chevet
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Always together
enjoying our home 

Roble Montana / Piedra Mate
YM06COMP
AIR

Detalle de cama AIR con aro y mesita en acabado Roble 
Montana combinado con Piedra Mate. | Detail of AIR 
bed with Hoop and bedside table in Oak Mountain finish 
combined with Matt stone.  | Détail du lit d’AIR avec 
cerceau et table de chevet en chêne montagne finition 
combinée avec Matt pierre.

AIR   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  METACRILATO |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
AIR   |   Mesita / Bedside table / Chevet
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Nogal Nature
Grafito Mate

YM07COMPAIR AIR   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  A ro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SHADE   |   Mesita / Bedside table / Chevet



YOU
AND

ME

El acabado y la calidad 
está presente en todo 
nuestro proceso
Quality finishings. in everything we produce.
La finition et la qualité sont toujours présentes dans tout 
notre processus de fabrication.



En perfecta conjunción con la naturaleza.
In perfect harmony with nature.
En parfaite harmonie avec la nature.

Always together 
enjoying our home
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Roble Montana
Grafito Mate

YM08COMPKUFFERT KUFFERT   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |   Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP    |   Mesita / Bedside table / Chevet

Always together
enjoying our home 
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Derecha: Detalle de iluminación en cabecero KUFFERT que aporta originalidad y elegancia a tu dormitorio.
Right: Detail of lighting on headboard KUFFERT bringing originality and elegance to your bedroom.
À droite: les détails d’éclairage de la tête de lit KUFFERT apportent originalité et élégance à votre chambre.

Time for relax
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Blanco Mate
Roble Humo

YM09COMPKUFFERT KUFFERT   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
JACA  |   Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS    |   Mesita / Bedside table / Chevet

Detalle de cajón zapatero extraíble.
Detail of drawer Shoe storage.
Détail du tiroir cordonnier.

Detalle de arcón elevable.
Detail of lifting chest.
Détail de la levée de poitrine.



Culto a la sencillez
Cult of  simplicity
Le culte à la simplicité

Always together 
enjoying our home RON

DA
YOU
AND

ME
Diseño Garte
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Roble Humo
Piedra Mate

YM10COMPRONDA RONDA   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
JACA  |   Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP    |   Mesita / Bedside table / Chevet
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Always together
enjoying our home 

Roble Humo / Piedra Mate
YM10COMP
RONDA Detalle de cabecero RONDA acabado en Roble Humo y Piedra 

Mate.  |  Detail of finish RONDA headboard in Oak Humo and 
Matt stone. |  Détail de tête de lit RONDA finition dans Chêne 
Humo, Laqué pierre matt.

RONDA   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
JACA  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |   Mesita / Bedside table / Chevet



YOU AND ME  |  Dormitorios by García Sabate 52  |  53

Roble Montana / Piedra Mate / Cuerda Mate
YM11COMP
RONDA

Detalle de cabecero RONDA en acabado Roble Montana 
combinado con Blanco Mate y Cuerda Mate. Mesita 
TESIS 2 cajones. Aro de cama CLASS.  | RONDA 
headboard detail in Oak Montana with Blanco Mate y 
Cuerda Mate. Bedside table TESIS 2 drawers. The bed 
frame CLASS.  | Tête de lit RONDA en finition chêne 
Montana, laqué pierre matt et laqué corde matt. Chevet 
TESIS. Cadre de lit CLASS

RONDA   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |   Mesita / Bedside table / Chevet



Formas geométricas atractivas y dinámicas
Geometric shapes attractive and powerful
Des formes géométriques attrayantes et dynamiques

Always together 
enjoying our home PIX

EL
YOU
AND

ME
Diseño Estudio Andrés
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Dormitorio en Grafito Brillo y Mate combinado con Nogal 
Nature compuesto de cabecero PIXEL, mesita BOSS 2 
cajones, aro de cama CLASS sin cajones.  |  Matt and Gloss 
Grafito lacquered and Nogal Nature bedroom includes: PIXEL 
headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and bed frame 
CLASS without drawers.  |  Chambre à coucher lacque Grafito 
Mat et Brillant, Nogal Nature composé de Tête de Lit PIXEL, 
chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

PIXEL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL
Grafito Brillo / Grafito Mate / Nogal Nature 
YM12 COMP
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Detalle sinfonier TESIS 5 cajones + cajón oculto, lacado Blanco Mate y Arena 
Mate. |  Left TESIS detail  of chest of 5 drawers + hidden drawer, Matt Blanco 
and Matt Stone lacquered.  |  Détail xifonier TESIS 5 tiroirs + tiroir dissimulé, 
laqué blanc matt et laqué Sable matt.

PIXEL   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL
Arena Mate / Blanco MateYOU

AND
ME

YM13 COMP
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Izqd. dormitorio lacado en Blanco Brillo y Blanco Mate compuesto de cabecero PIXEL, 
mesita BOSS 2 cajones, aro de cama CLASS sin cajones. |  Left Matt Glossy White and 
Matt White lacquered bedroom includes: PIXEL headboard, Bedside table BOSS 2 drawers 
and bed frame CLASS without drawers. |  À gauche chambre adultes laqué blanc brillant 
et blanc matt composé de Tête de Lit PIXEL, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de lit CLASS sin 
tiroirs. 

PIXEL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL
Blanco Brillo / Blanco Mate
YM14 COMP



Formas geómetricas atractivas y dinámicas. 
Geometric shapes attractive and powerfull. Des 
formes géometriques attrayantes et dynamiques.

Always together 
enjoying our home
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Roble Montana / Cuerda Mate 
YM15COMP

INFINITI  |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS METACRILATO  |   Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS    |   Mesita / Bedside table / Chevet

INFINITY
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Blanco Mate  / Nogal Nature / Grafito Mate
YM16COMP

INFINITY   |   Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS METACRILATO  |   Aro de cama / 
Bedframe / Cadre de Lit
TESIS    |   Mesita / Bedside table / Chevet

INFINITY
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Always together
enjoying our home 
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Dormitorio en Blanco Mate combinado Roble Natural 
compuesto de cabecero INFINITY, mesita BOSS 2 
cajones, aro de cama CLASS sin cajones.   |  Matt 
Blanco lacquered and Oak Natural bedroom includes: 
INFINITY headboard, Bedside table BOSS 2 drawers 
and bed frame CLASS without drawers.  |  Chambre 
adultes laqué blanc matt et chêne natural composé de 
Tête de Lit INFINITY, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre 
de lit CLASS sin tiroirs.

INFINITY  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Blanco Mate  /  Roble Natural
YM17COMP
INFINITY
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INFINITY  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita y Cómoda / Bedside table & 
Dresser / Chevet et Commode

Roble Humo / Grafito Mate
YM18COMP
INFINITY



Cada espacio tiene la personalidad que uno busca
Every space has the requested personality
Chaque espace offre la personnalité que chacun cherche

Always together 
enjoying our home
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Diseño Estudio Andrés
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Dormitorio en Nogal Nature combinado con Arena Mate 
compuesto de cabecero QUARTA, mesita TESIS 2 
cajones + cajón oculto. Aro de cama CLASS.  |  Nogal 
Nature combined with Matt Stone bedroom includes: 
QUARTA headboard,  Bedside table TESIS 2 drawers 
+ hidden drawer. The bed frame CLASS withouth 
drawers.  |  Chambre adultes Noyer Nature et Laqué 
Sable matt composé de Tête de Lit QUARTA,. Chevet 
TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit CLASS 
sin tiroirs.

QUARTA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

QUARTA
Nogal Nature  /  Arena Mate
YM19COMP



YOU AND ME  |  Dormitorios by García Sabate     80  |  81

Sistema reproductor de audio por Bluetooth® 
compuesto por:

Lector audio Bluetooth®
Cargador USB
Teclado soft touch
2 Altavoces [4Ω 5W por altavoz]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Incluye transformador y manual de instrucciones

Bluetooth® audio player, including:

Bluetooth® audio player 
Charger USB
Soft touch pannel
2 speakers [4Ω 5W / speaker]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Includes transformer and installing manual

Système audio Bluetooth®, comprenant:

Lecteur audio Bluetooth®
Chargeur USB
Clavier softtouch
2 Haut-parleurs (4Ω 5W par haut-parleur)
1 Subwoofer (6Ω 10W)
Comprend un transformateur et un manuel 
d’instructions.

Integrated audio system
Système audio intégré

Sistema 
audio 

integrado
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QUARTA
Blanco Mate / Roble Natural
YM20COMP
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Dormitorio en Blanco Mate combinado con Roble Natural compuesto 
de cabecero QUARTA, mesita BOSS 2 cajones, aro de cama JACA  |  
Matt White lacquered and Oak Natural bedroom includes: QUARTA 
headboard, Bedside table BOSS 2 drawers, Bedframe JACA  |  
Chambre adultes laqué blanc matt et Chêne Natural composé de Tête 
de Lit QUARTA, chevet BOSS 2 tiroirs, Cadre de lit JACA.

QUARTA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
JACA  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / ChevetQUARTA

Blanco Mate / Roble Natural

between my best dreams.
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Dormitorio en Grafito Mate combinado con Nogal Nature compuesto de 
cabecero QUARTA, mesita SECRET 1 cajón, aro de cama INGLETE, 
Cómoda SECRET 4 cajones.  |  Matt Grafito lacquered and Nogal Nature 
bedroom includes: QUARTA headboard, Bedside table SECRET 1 drawer 
and bed frame INGLETE. Dresser 4 drawers SECRET  |  Chambre adultes 
Laqué graphite matt et Noyer Nature composé de Tête de Lit QUARTA, 
chevet SECRET 1 tiroir, cadre de lit INGLETE. Commode SECRET 4 tiroirs.

QUARTA    |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET     |  Mesita y Comoda / Bedside table / ChevetQUARTA

Grafito Mate  /  Nogal Nature
YM21COMP



YOU
AND

ME

La exigente selección de la madera nos 
permite elaborar un producto de calidad, 
que fabricamos enteramente en España
Selection of  best veneers allows us to 
produce a quality product, which is 
manufactured entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de bois nous 
permet fabriquer un produit de qualité, 
qui est entièrement fait en Espagne. 



Apuesta por la calidad. Maderas naturales
Choose quality. Natural woods
Choisissez la qualité. Bois Natural

Always together 
enjoying our home
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ME

Diseño Estudio Andrés
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Dormitorio en Nogal Nature combinado con Piedra Mate 
compuesto de cabecero ALTEA, mesita TESIS 2 cajones 
+ cajón oculto. Aro de cama CLASS con cajones.  | Nogal 
Nature combined with Matt Stone bedroom includes: 
ALTEA headboard,  Bedside table TESIS 2 drawers + 
hidden drawer. The bed frame CLASS with drawers.  
|  Chambre adultes Nogal Nature et laqué pierre matt 
composé de Tête de Lit ALTEA. Chevet TESIS avec 2 
tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit CLASS avec tiroirs.

ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA
Piedra Mate  /  Nogal Nature  
YM22COMP
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Detalle mesita TESIS 2 cajones + cajón oculto 
y cabecero ALTEA con luz. Derecha detalle de 
aro de cama CLASS con cajones. |  Top detail of 
Bedside table Bedside table TESIS 2 drawers 
+ hidden drawer and ALTEA headboard with 
light. Right detail of bed frame CLASS with 
drawers  |  Haut détail de chevet TESIS avec 2 
tiroirs + tiroir caché et tête de lit ALTEA avec 
lumière. Droit détail de cadre de lit CLASS avec 
tiroirs.

ALTEA
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Roble Humo / Cuerda Mate

ALTEA
YM23COMP
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ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
JACA  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA
Roble Natural  /  Blanco Mate
YM24COMP

YOU
AND
ME



La belleza en la sencillez de líneas
Beauty in the simplicity of  lines
La beauté dans la simplicité des lignes

Always together 
enjoying our home POPYOU

AND
ME Diseño Estudio Andrés
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POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Dormitorio lacado en Cuerda Mate y Arena Mate compuesto de cabecero POP, mesita TESIS 2 cajones + cajón oculto y Aro de cama CLASS sin 
cajones.  |  Matt Cuerda and Matt Stone lacquered bedroom includes: POP headboard, Bedside table TESIS 2 drawers + hidden drawer and bed frame 
CLASS without drawers. |  Chambre adultes laqué Corde matt et laqué Sable matt composé de tête de lit POP, chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché 
et cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

POP
Cuerda Mate  / Arena Mate 
YM25COMP
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POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet

POP
Blanco Brillo
YM26COMP

YOU
AND
ME

Detalle sinfonier MAXIM 5 cajones. |  Top detail 
of chest of 5 drawers MAXIM.  |  Haut détail de 
xifonier MAXIM avec 5 tiroirs.



Elegantes líneas que te invaden de satisfacción
Elegant lines that fill you with satisfaction
Des lignes élégantes qui vous remplissent de satisfaction

Always together 
enjoying our home MI

LA
YOU
AND

ME
Diseño Estudio Andrés
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MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Dormitorio en Arena Mate combinado Nogal Nature 
compuesto de cabecero MILA, mesita BOSS 2 
cajones, aro de cama CLASS sin cajones.   |  Matt 
Stone lacquered and Nogal Nature bedroom includes: 
MILA headboard, Bedside table BOSS 2 drawers 
and bed frame CLASS without drawers.  |  Chambre 
à coucher laqué Sable matt et Noyer Nature composé 
de Tête de Lit MILA, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de 
lit CLASS sin tiroirs.

Arena Mate  /  Nogal Nature
YM27COMP
MILA



YOU AND ME  |  Dormitorios by García Sabate 110  |  111

MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Izquierda detalle sinfonier SECRET 5 cajones y 
marco espejo “L” . |  Top detail of chest of 5 drawers 
SECRET and mirror frame “L”.  |  A gauche détail de 
xifonier SECRET avec 5 tiroirs et Miroir “L”.

Nogal Nature / Blanco Brillo
YM28COMP
MILA

Always together
enjoying our home 
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MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BACK   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Blanco Mate
YM29COMP
MILA
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YOU
AND

ME

La combinación de lacados y madera 
natural, potencia el estilo de tu estancia 
con elegantes formas vanguardistas
The combination of  lacquers and natural 
wood, increases the style in your room with 
elegant avant-garde shapes.

La combinaison du bois Natural et laques 
améliore le style de votre salon avec des 
formes élégantes et très avant-gardistes.



Formas geométricas atractivas y dinámicas
Geometric shapes attractive and powerful
Des formes géométriques attrayantes et dynamiques

Always together 
enjoying our home

FR
EE
DOM

YOU
AND

ME

Diseño Estudio Andrés
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Capuccino Mate  /  Blanco Mate  /  Arena Mate
YM30COMP
FREEDOM
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Welcome to the freedom
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FREEDOM  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

Dormitorio en Roble Natural combinado Blanco Mate compuesto de cabecero 
FREEDOM, mesita MAXIM 1 cajón, aro de cama INGLETE.   |  Matt Blanco 
lacquered and Oak Natural bedroom includes: FREEDOM headboard, Bedside table 
MAXIM 1 drawer and bed frame INGLETE.  |  Chambre à coucher Laqué blanc matt 
et Chêne Natural composé de Tête de Lit FREEDOM, chevet MAXIM 1 tiroir, cadre 
de lit INGLETE. z

Roble Natural  /  Blanco Mate
YM31COMP
FREEDOM

YOU
AND
ME
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FREEDOM  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

Piedra Mate  /  Nogal Nature  /  Grafito Mate
YM32COMP
FREEDOM
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BED FRAME / TÊTE DE LITS

YOU
AND
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by GARCÍA SABATE

NOCTURNAL 129
LEO 135

HALL 143

Always 
together 
enjoying our 
home



En perfecta conjunción con la naturaleza
In perfect harmony with nature
En parfaite conjonction avec la nature

Always together 
enjoying our home

NOC
TUR
NAL

YOU
AND

ME

Diseño Estudio Tarazona
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NOCTURNAL TAPIZADO  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
MÓNACO CON BANQUETA  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

Dormitorio en Nogal Nature l combinado Grafito Mate compuesto de cabecero 
NOCTURNAL, mesita TOP 1 cajón, aro de cama MÓNACO.   |  Nogal Nature 
bedroom includes: NOCTURNAL headboard, Bedside table TOP 1 drawer and 
bed frame MÓNACO.  |  Chambre à coucher Nogal Nature composé de Tête de Lit 
NOCTURNAL, chevet TOP 1 tiroir, cadre de lit MÓNACO. 

Nogal Nature  /  Grafito Mate
YM33COMP
NOCTURNAL
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We Create A History

Roble Montana  /  Blanco Mate
YM34COMP
NOCTURNAL

NOCTURNAL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet 



En perfecta conjunción con la naturaleza
In perfect harmony with nature
En parfaite conjonction avec la nature

Always together 
enjoying our home

LEO
YOU
AND

ME
Diseño Terranegra
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LEO  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

Cuerda Mate / Nogal Nature / Grafito Mate.
YM35COMP
LEO
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Comoda con tapa tapizada  |  Dresser with upholstered topboard  |  Commode avec le dessus tapissé.

El plafón superior es Ecopiel   |  The upper ceiling is Eco-leather  |  Le 
panneau haut de la Tête de lit est en Simili cuir.
Los plafones inferiores son con tela de la serie MARYLAND.  |  The 
lower ceiling are with series fabric MARYLAND  |   Les deux panneaux 
inférieurs de la tête de lit sont en tissu de série MARYLAND.

LEO

Arena

Grafito

Cuerda
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Blanco Mate / Roble Natural / Grafito Mate.
YM36COMP
LEO

LEO  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TOP   |  Mesita / Bedside table / Chevet 



En perfecta conjunción con la naturaleza
In perfect harmony with nature
En parfaite conjonction avec la nature

Always together 
enjoying our home HA

LL
YOU
AND

ME
Diseño Garte
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HALL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS TAPIZADO  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

Dormitorio tapizado en Ecopiel PIEDRA combinado Nogal 
Nature compuesto de cabecero HALL, mesita SECRET 1 cajón 
+ caja de cristal,  aro de cama CLASS tapizado.  |  Upholstered 
bedroom in eco-leather finished in Nogal Nature, composed of 
headboard HALL, bedside tables secret 1 drawers, glass boxes 
and upholstered bedframe CLASS.  |  Chambre à coucher tapissé 
similicuir pierre  Mate et Nogal Nature composée de Tête de Lit 
HALL, chevet SECRET 1 tiroir, cadre de lit tapissé CLASS. 

Ecopiel Piedra  /  Nogal Nature
YM37COMP
HALL
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HALL    |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

Dormitorio tapizado en Ecopiel Blanco combinado Roble Natural compuesto de cabecero HALL, 
mesita TESIS, aro de cama CLASS.  |  Upholstered bedroom in eco-leather Blanco and Oak Natural, 
includes HALL upholstered headboard, bedside table TESIS and bedframe CLASS.  |  71. 
Chambre adultes  tapissé similicuir Blanc et Chêne Natural composé de Tête de Lit HALL, chevet 
TESIS, cadre de lit CLASS. 

Ecopiel Blanco  /  Roble Natural
YM38COMP
HALL
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Sliding Doors
Portes Coulissantes
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Armarios puertas

 Grafito Mate.

correderas

YM501COMP

SPARTA
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 Grafito Mate.
YM501COMP

SPARTA

Detalle armario SPARTA con tirador perfil combinable en cualquier lacado.
Detail Cabinet SPARTA with handle profile combinable in any lacquered.
Détail d’armoire SPARTA avec poignée profil combinable avec toute les laques.
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Roble Montana / Arena Mate / Blanco Mate

DUO
YM502COMP
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Detalle armario DUO con tirador insertado cromado.
Detail Cabinet DUO with handle chrome inserted.
Détail du Cabinet DUO avec poignée chrome inséré.
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Arena Mate / Cristal Arena

QUADRO
YM503COMP
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Blanco Mate / Cristal Blanco 

FREE
YM504COMP
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Detalle puertas armario FREE.
Interior doors FREE wardrobe.
Détail portes armoire FREE.

An interior to 
organize ourselves

Detalle de interior de armario 
standar en acabado textil con cuatro 
baldas  en un cuerpo y dos cajones 
más colgador y una balda más en el 
siguiente cuerpo

Interior detail of standar wardrobe 
in textile finish with four shelves 
in one body and two drawers plus 
hanger and one shelf in the next 
body

Détail intérieur d’armaire standar 
dans la finition de textile avec 
quatre étagères dans un corps et 
deux tiroirs plus le cintre et une 
étagère dans le corps suivant.

Interior standard cabinet
Armario intérieur standard

INTERIOR ARMARIO STANDARD
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Armario 2 puertas correderas ONE en acabado Piedra Mate 
con Nogal Nature.  |  ONE 2 sliding doors wardrobe in Stone 
Mate and Nogal Nature finished.  |  ONE Armoire 2 portes 
coulissantes en Sable Mate et Nogal Nature. 

ONE
Piedra Mate / Nogal Nature
YM505COMP
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Armario 2 puertas correderas ONE en acabado Roble humo con Piedra mate.  |  
ONE 2 sliding doors wardrobe in Oak Humo and Stone mate finished.  |  ONE 
Armoire 2 portes coulissantes en Chêne Humo et Sable mate. 

ONE
Roble Humo /  Piedra Mate
YM506COMP

Detalle interior cajonera joyero  |  Interior detail chest of drawers jeweler 
|  Détail intérieur commode bijoutier



Amplitud y formas rectas
Amplitude and straight forms
Amplitude et formes droites

Share space 
with you BATI

ENTES
YOU
AND

ME
Diseño Garte
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Piedra Mate  /  Roble Montana
YM507COMP

DOBLE
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Arena Mate / Nogal Nature
YM508COMP

DOBLE

Detalle espejo extraible con movimiento de rotación.  |   Mirror detail with rotation 
movement.   |   Détail de miroir amovible avec mouvement de rotation.
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 Piedra Mate.
YM509COMP

SPARTA
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SPARTA
Armario SPARTA 6 puertas batientes, acabado Roble Montana  / Grafito Mate.  
|  SPARTA wardrobe 6 Hinged doors in Oak Montana / Matt Grafito.  |  SPARTA 
Armoire 6 portes battantes en Chêne Montana / Grafito Mat. 

Roble Montana / Grafito Mate
YM510COMP

Detalle tirador   con acabados 
curvos  con posibilidad de lacar en 

cualquier color de nuestra carta.

Detail handle with curved finishes 
with possibility of lacquering in any 

color and our letter.

Détail poignée avec des finitions 
incurvées avec possibilité de laquer 

dans n’importe quelle couleur de 
nos laquer.

TIRADOR ARMARIO SPARTA
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Blanco Mate / Nogal Nature

LIMA
YM511COMP  
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Nogal Nature  /  Arena Mate

LIMA
YM512COMP
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Armario LIMA puertas batientes + 4 cajones + panel con soporte 
orientable para TV acabado en Blanco Mate y Roble Natural  
|  LIMA hinged doors wardrobes and panel support for TV 
finished in Blanco Mat and Oak Natural.  |  Armoire LIMA portes 
battantes + 4 tiroirs + panneau avec support pour TV pivotant 
Blanco Mate et Chêne Natural. 

LIMA
YM513COMP
Blanco Mate  /  Roble Natural

MÓDULO 
ENTRE 

ARMARIOS 
PARA TV
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Soporte 2 brazos, en acero, para 
TV ultraplanos LED. Mínima 
separación de pared, movimiento 
de inclinación, giro y rotación, 
pasacables incluido.  

TV stand. Designed for LED TV. 
Minimum wall separation, and 
rotation movements.

Support 2 bras en acier pour TV LED 
ultra-minces. Séparation de mur 
minimum, mouvement d’inclinaison, 
d’orientation et de rotation. 
Comprend passe-câbles.

Integrated TV stand
Support TV intégré

Soporte TV integrado

Max. 20 Kg.

Pantallas TV DE 37” a 50”
SCREEN TV FROM 37” to 50”

Min. 100x100 mm
Max. 400x400 mm

Inclinación TV15   
Ext. max. 480 mm  



Piedra Mate  

VERTICAL
YM514COMP
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Arena Mate  /  Capuccino Mate

Armario VERTICAL 6 puertas batientes, acabado Arena Mate 
y Capuccino Mate.  |  VERTICAL wardrobe 6 Hinged doors 
in Matt Stone and Capuccino Mate.  |  VERTICAL Armoire 6 
portes battantes en Sable Mate et Capuccino Mate. 

VERTICAL
YM515COMP



Piedra Mate

Armario MAXIM puertas batientes acabado Piedra Mate.  |  
MAXIM wardrobe hinged doors in Stone Mat.  |  MAXIM 
Armoire portes battantes en Sable Mat.

MAXIM
YM516COMP
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Piedra Mate

RINCÓN RECTO 
MAXIM
YM517COMP



YOU AND ME  |  Dormitorios by García Sabate 194  |  195

Detalles de accesorios para el interior de armario, desde pantaloneros, zapateros, cajoneras, colgadores extraibles, un sin fin de 
posiblilidades para vestir tu armario.  |  Details of accessories for the wardrobe interior, from pants, shoemakers, drawer units, exible 
hangers, endless possibilities to dress your wardrobe. |  Détails des accessoires pour l’intérieur de l’armoire, des pantalons, des 
cordonniers, des tiroirs, des cintres souples, des possibilités infinies pour habiller votre garde-robe.

order between 
you and me
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Accesible y comodo
Accessible and comfortable
Accessible et confortable

Looking for 
space CA

bi
nas

YOU
AND

ME

Diseño Garte
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Composición de armario rincón vestidor con terminal y 
armario de 2 puertas de apertura corredera modelo ONE.  
|  Wardrobe composition combining corner modules and 
2 sliding doors wardrobe ONE.  |  Composition d’armoire 
coin avec armoire terminal et armoire de deux portes 
coulissantes modéle ONE. 

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

215 - 250

15
5-

17
5-

19
5-

23
5

10
1

60

Piedra Mate  / Nogal Nature

ONE
YM518COMP
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Composición de armario rincón vestidor con terminal 
de apertura corredera modelo ONE.  |  Corner wardrobe 
composition including terminal wardrobe with sliding doors 
ONE.  |  Composition d’armoire coin avec armoire terminal 
portes coulissantes modéle ONE. 

215 - 250

10
1

58

Blanco Mate  / Roble Natural

ONE
YM519COMP

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté
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179 - 215

10
1

Blanco Mate  / Roble Natural

ONE
YM520COMP

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté
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167

10
1Armario rincón vestidor con terminal de apertura batiente mod. LIMA 

Corner wardrobe with terminal hinged doors model LIMA
Armoire coin avec terminal portes battentes modéle LIMA 

Roble Natural  /  Blanco Mate

LIMA
YM521COMP

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté
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132

10
1

Armario rincón vestidor y armario 2 puertas de apertura 
batiente mod. LIMA.  |  Corner and 2 hinged doors 
wardrobes model LIMA. |  Armoire coin et armoire 2 
portes battentes modéle LIMA. 

Nogal Nature  /  Arena Mate

LIMA
YM522COMP

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

78,5-83,5-88,5
93,5-98,5
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ARMARIO VESTIDOR
Blanco Mate
YM523COMP
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Complementos 
interiores 
colección moka

Aro de cama CLASS | Bed frame CLASS | Cadre de lit CLASS 

Aro de cama CLASS con patas de metacrilato | Bed frame CLASS with 
methacrylate legs | Cadre de lit CLASS avec des jambes en méthacry-
late .

Aro de cama CLASS con cajones | Bed frame CLASS with drawers | Cadre 
de lit CLASS avec tiroirs.

Aro de cama INGLETE | Bed frame INGLETE | Cadre de lit INGLETE 

Aro JACA con cajón zapatero | Bed frame JACA with shoe drawer | Cadre 
de lit JACA tiroir de chaussure

Aro Mónaco con banqueta | Bed frame MONACO with sidewalk |
Cadre de lit MONACO avec trottoir

Detalles 
aros  de 

cama

Aro de cama JACA abatible | Bed frame JACA folding | Cadre de lit JACA 
pliants.

Aro de cama MÓNACO abatible | Bed frame MÓNACO folding | Cadre 
de lit MÓNACO pliants.
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CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS
Technical characteristics  |  Caracteristiques tecniques

Mesita cristal adaptable a las series SECRET, 
BACK y MAXIM  |  Glass table adaptable to the 
SECRET, BACK & MAXIM series  |  Table de nuit 
en verre adaptable aux series SECRETS, BLACK 
y MAXIM.

Colección TOP módulos apilables con todas las posibi-
lidades de color de nuestros acabados. | Collection TOP 
stackable modules with all the color possibilities of 
our finishes. | Collection TOP modules empilables avec 
toutes les possibilités de couleurs de nos finitions.

Puertas armario corredera con cierre SOFT. 
| Sliding wardrobe doors with closing SOFT. 
| Portes coulissantes pour armoires avec 
fermeture SOFT.

Soporte TV integrado. | Integrated TV stand. | 
Support TV intégré

Mesita AIR con luz led | AIR coffee table with 
led light | AIR table basse avec lumière led.

Sistema audio Bluetooth®. | Bluetooth® Audio 
system. | Système audio Bluetooth®.

Modelo de armario rincón patentado. | Corner 
wardrobe patented. | Modèle de meuble 
d’angle breveté.

NOGAL NATURE

BLANCO MATE

BLANCO BRILLO

ROBLE MONTANA

PIEDRA MATE

PIEDRA BRILLO

ROBLE NATURAL

ARENA MATE

ARENA BRILLO

CUERDA MATE

CUERDA BRILLO

CAPUCCINO MATE

CAPUCCINO BRILLO

GRAFITO MATE

GRAFITO BRILLO

MADERA NATURAL  Natural Veneer  |  Bois Natural

LACADOS MATE  Matt Lacquers  |  Matt Laqué

LACADOS BRILLO  Glossy Lacquers  |  Laqué Brillant

La exigente selección de la madera 
nos permite elaborar un producto de 
calidad, que fabricamos enteramente 
en España.

The selection of our veneers 
allows us to produce a quality 
product, which is manufactured 
entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de bois 
nous de trouver un produit de quali-
té, qui est entièrement fabriqué en 
Espagne. 

ACABADOS
Colors  |  Finitions

Producido en España
Made in Spain  |  Fabriqué en Espagne

ROBLE HUMO

Mesita con patas de cristal SHADE  |  Table with 
glass legs SHADE  |  Table avec pieds en verre 
SHADE.

Tirador insertado cromado. | Handle chrome 
inserted. | Poignée chrome inséré.

Mesita Tesis colgada. | Table Tesis hanged. | Thesis 
hanging table.

Tirador con acabados curvos. | Handle with curved 
finishes. | Poignée avec des finitions incurvées.

Tirador doble. | Handle double. | Poignée double.



GARCIA SABATE se reserva el derecho de introducir las modificaciones 
que considere necesarias en beneficio del producto y del cliente.
Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este 
catálogo deben de considerarse aproximados.
El contenido de este catálogo, está protegido, en su totalidad por copyright. 
Queda prohibida la reprodución total o parcial de imágenes y conceptos 
gráficos, sin la autorización de GARCIA SABATE

Todos los diseños que contienen este catálogo son 
originales y exclusivos de Muebles García Sabaté, S.A.

©Copyright 2014, Muebles García Sabaté, S.A.
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Este catálago se terminó de imprimir el 28 de febrero de 2018

GARCIA SABATE reserves the right to make changes it deems 
necessary for the benefit of the product and the customer.
Due to the printing process, the colors shown in this catalog should 
be considered approximate.
The contents of this catalogue is protected, in its entirety by copyright.
Prohibited the total or partial reproduction of images and graphic 
concepts, without the authorization of GARCIA SABATE

GARCIA SABATE se réserve le droit d’apporter les modifications 
jugées nécessaires pour le bien du produit et du client. Du fait 
du processus d’impression, les couleurs présentées peuvent 
dévier quelque peu des couleurs réelles. Le contenu de ce 
catalogue est protégé, dans son intégralité, par un copyright.
Toute reproduction totale ou partielle des images et concepts 
graphiques présentés dans ce catalogue est strictement 
interdite sans l’autorisation préalable de GARCIA SABATE
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Siempre juntos disfrutando de 
nuestro hogar. Always together 

enjoying our home. 

by GARCÍA SABATE


